

**ERRATA EDITAL DE LICITAÇÃO
CREDENCIAMENTO nº 003/2017**

Onde lê-se:

“4.5.1.1. 30 (trinta) ingressos em cada um dos 23 (vinte e três) espetáculos localizados no Lago Joaquina Rita Bier, totalizando 690 (seiscentos e noventa ingressos);”

Leia-se:

“4.5.1.1. 30 (trinta) ingressos em cada um dos 23 (vinte e três) espetáculos do Reencontros de Natal, totalizando 690 (seiscentos e noventa ingressos);”

Onde lê-se:

5.1. Os valores dos ingressos para venda normal dos espetáculos serão os seguintes:

5.1.1. Espetáculo no Lago Joaquina Rita Bier: R\$ 140,00;

Leia-se:

5.1. Os valores dos ingressos para venda normal dos espetáculos serão os seguintes:

5.1.1. Reencontros de Natal: R\$ 140,00;

Os demais itens permanecem inalterados.

Gramado/RS, 20 de junho de 2017.


José Alberto Pereira da Silva Júnior
Presidente da Comissão de Licitações


Daniele Affonso
Membro da Comissão de Licitações


Kathia Riella
Membro da Comissão de Licitações